
町内会長あいさつ 

デュオ柏原町内会総会の後には、5 月 13 日柏原校区自治協

議会総会も開催され、令和５年度の事業が始まりました。過去３

年、柏原校区の事業は新型コロナウイルス感染防止対策のため、

制限された中で縮小し実施した事業もありましたが、ほぼ事業

が行えませんでした。しかし今年度の事業については、柏原校区

全体で積極的に実施していこうという意思確認が出来ました。 

 当町内会においても、地域の課題解決に向けた活動（花壇整備

や防犯、防災）はもとより住民同士の交流を深めるための活動

（お祭りや交流イベント）を実施ししていきますので、皆様の更

なるご支援、ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日時 ： 令和 5年４月 16日 １０時から 

場所 ： １２号棟コミュニティホールにて 

町内会会員総数   517戸 

    出席町内会会員数  64戸 

    委任状       125戸 

    議決権行使書    158戸 

第１号議案から第５号議案とも原案通り承認されました。 

新メンバーでより良い町内活動ができるよう心掛けて 

1年間頑張ります。 

議事録は、サービスカウンターで保管しており、閲覧可能です。 

令和 5年度町内会総会が開催されました！ 

町内会の主な仕事 

〇夏祭り・餅つきの開催 

〇町内一斉清掃(６月・１１月) 

〇広報物等の配付・掲示物の整理 

〇校区事業への参加、協力 

…クリーンアップ柏原・防災訓練 

・体育祭 

〇町内会費の徴収業務 

〇花壇の管理 

〇災害時の活動 

〇歳末募金運動 

〇各棟の問題等を検討 

クリーンアップ 2023 柏原 ～樋井川一斉清掃～ 

「私たちの樋井川をきれいにしましょう」をスローガンに掲げ、環境推進委員の方々が進めて

きた樋井川の清掃が５月２７日㈯に行われました。小雨決行ということでしたが、当日は快晴

で蒸し暑い日となりました。ここ数年は棟長や部会の方のみでの作業でしたが、今年は育成会

やソフトボールチームの子供達も参加して柏原校区で２８０名を超える行事となりました。 



６月18日(日)にデュオ柏原町内一斉清掃を実施！ 

たくさんの方々に参加していただきました。同じ棟

に住んでいても挨拶を交わす程度の方も多いので

は。この機会にご近所付き合いを深めてみるのもい

いですよね。 

皆さんのおかげで１５００苗を植え終え、８１袋の

ゴミ袋を回収することが出来ました。 

ご協力いただいた皆さん、ありがとうございまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

柏原校区自治協議会構成組織 

自治協は、いろいろな部会で組織されていますが、どのような役割をしているのか

よく分からない方もいると思います。町内会ニュースでは、各組織の内容をお知ら

せしていきたいと思います。 

核家族化が進み、地域社会のつながりが薄くなっている現代、子育てや介護の悩みを抱

える人や、障がいのある方・高齢者などが孤立し、必要な支援を受けられないケースが

あります。そこで、民生委員・児童委員が地域住民の身近な相談相手となり、支援を必

要とする住民と行政や専門機関をつなぐパイプ役を務めます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活を送るうえで困ったことがあるときは、民生委員にお気軽に 

ご相談下さい。民生委員には守秘義務があります。お困りの方が 

少しでもラクに過ごせるようにサポートしてくれます。 

サービスカウンターや町内会の役員にお伝えいただければ、 

民生委員が伺います。 

 

《活動内容》 

・高齢者や障がい者のいる世帯、児童・妊産婦・母子家庭

などの状況把握（家庭訪問や地域での情報収集など） 

・ニーズに応じた福祉・サービスなどの情報提供 

・支援が必要な方の様々な相談に応じ、助言 

・児童の登下校時の声かけ、パトロール活動など 

 

今年も恒例の柏朋会主催の七夕祭り
を開催！  
サービスカウンター前のホールに大
きな竹を設置し、6/24には育成会の
子供達と一緒に飾り付けされます。 

今年は、たくさんの方にも願い事を

書いて頂けるようにサービスカウン

ターに短冊を用意しています。 

7/7 まで設置していますので、是非

願い事を書きに来てください。 

 

皆さんの願い事が 

叶いますように… 

 

・・・ 民生委員・児童委員 ・・・ 

 


